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71．C			72．E			73．F			74．G			75．B
本文讲述了睡眠的重要性。
【71题详解】
根据本题前一句when lab rats are not allowed to sleep，they die within a month（老鼠如果不睡觉，一个月他们就死了），同样，人几天不睡觉，也会生病，“人”和“动物”对应，“死”和“生病”形成对比，故选C。
【72题详解】 
根据本题前一句提到的睡觉有助于帮助我们加强新的记忆，所以学生在学习新知识后，有机会睡一觉，他们在考试中就会表现得更好，前后逻辑关系很顺畅，因果联系明显，故选E。
【73题详解】
根据下文中的he，可知此处要提到一个人，以及他的理论，故选F。
【74题详解】
根据下文中提到的关键词synapses in the  mice可知，他肯定做了老鼠的实验，故选G。
【75题详解】
根据后一句提到的You keep what matters（你记住重要的东西），可知，大脑会把最重要的记忆保存下来，故选B。
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51．F			52．G			53．E			54．A			55．D
这是一篇说明文,分析了导致人们生气的三个原因并指出如何防止愤怒爆发。
【51题详解】
考查上下文理解和逻辑推理能力。上一句提到导致人们生气的三个主要原因： triggering（触发）events，personality traits（特征），our assessment of situations，下面的几段具体分析了这三个原因与生气的关系。故该句应该起承上启下的作用，故F选项（如果我们愿意用批判性的目光来评估自己的话，那么了解这些原因将会控制我们的愤怒）。
【52题详解】
考查上下文理解和逻辑推理能力。该空前面两句提到引发愤怒的事件很多，例如：堵车，截止日期临近，身体疼痛等。下一句提到：某件事会激发一个人的怒气，但其他人却不会为此而生气的原因是由于个人的历史和心理特征。该空承上启下，应当提到某件事会使某些人生气，但不会使别人生气这个现象，故G选项（人们对这些事情的反应不一样，这就导致使一个人生气的事情可能会让另一个人生气，也可能不会让另一个人生气）有承上启下的作用，故选G。
【53题详解】
考查上下文理解和逻辑推理能力。上一句提到：每个人都有自己的心里不平衡的地方。那些比较好强，气量比较小的人更容易生气。下一句提到：而且，有时候，pre-anger并不一定是一种持久的状态，而是一种触发事件发生前的暂时状态。该空承上启下，既要提到上一句中的那些性格特征，又要提到下一句中的pre-anger，故Having these personality traits implies the pre-anger state, where anger is in the background of your mind. （拥有这些个性特征意味着愤怒之前的状态，愤怒就在你的大脑背景中）有承上启下的作用，故选E。
【54题详解】
考查上下文理解和逻辑推理能力。下一句提到：有时候，甚至常规性的事件也会变成pre-anger或恼怒的来源。有时候对这些情况的无知和负面观点会产生愤怒。该空位于段首，引出下文，故A选项（我们的对情况的态度和看法也会在我们内心产生愤怒）是本段的主题句，概括全段内容，故选A。
【55题详解】
考查上下文理解和逻辑推理能力。下一句提到：但是生气很容易转变为暴力，所以最好了解一下愤怒的原因来阻止它的存在。该句和上一句之间是转折关系，结合剩余选项可知，D选项（愤怒是一种特别强烈的感情，或许人们认为他们有理由生气）和下文构成转折关系，故选D。
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46. B			47. E			48. G			49. D			50. F
这是一篇夹叙夹议的文章，主要讲了建立一支最佳阵容球队比简单地雇佣最优秀的人才要复杂得多。一支一流球队可能需要一种平衡——不仅仅是最好球员，也需要一些有雅量的普通球员。
【46题详解】
上文说“大多数人相信建立一个伟大团队的最好方法就是聚集一群最有天赋的个人”。下文说“公司花费数百万雇佣顶级商业人士。”该空承上启下，也是在举例，B选项“运动队老板花费数百万美元吸引顶尖人才”也是一个组建团队的例子，故选B。
【47题详解】
下文说“他们专注于足球、篮球和棒球。结果有好有坏。”这些都属于体育方面，该空引出下文，E选项“最近的几项研究调查了体育世界中人才的作用”和上一句衔接紧密，故选E。
【48题详解】
上文说“为了解释这一现象，研究人员探索了一场好的表现要求队员们协调他们行动的程度”，下文说明了研究结果，该空承上启下，G选项“这项任务的相互依赖性使棒球区别于足球和篮球”切题，故选G。
【49题详解】
上文说“一个球星为了个人得分，而影响团队的表现”，该空承接上文，D选项“球星显然没有遵守运动员精神的基本原则”总结了上一句话，内容一致，故选D。
【50题详解】
下文说“一支一流球队可能需要一种平衡——不仅仅是最好球员，也需要一些有雅量的普通球员。”该空引出下文，F选项“建立一支最佳阵容球队比简单地雇佣最优秀的人才要复杂得多。”进一步解释了这一观点，故选F。
